



Александр Бастрыкин дал ряд поручений региональным следственным управлениям



Председатель Следственного комитета России запросил у руководителей ряда территориальных следственных подразделений доклад о ходе расследования уголовных дел и проведении процессуальных проверок. По его поручению эти материалы также поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.

В их числе расследование обстоятельств и причин гибели четверых детей в возрасте от 1 до 12 лет и их родителей при пожаре, произошедшем 21 мая 2021 года в частном доме в селе Нылга. По данному факту СУ СК России по Удмуртской Республике было возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности (ч.3. ст. 109 УК РФ), однако уже в первые часы расследования, помимо вероятного источника пожара – тлеющего табачного изделия, следствие установило и тот факт, что погибшие в пожаре супруги не были трудоустроены, и более того – злоупотребляли спиртным. Ввиду этих обстоятельств ранее семья была признана находящейся в социально опасном положении, однако, в феврале 2021 года, как полагают следователи, необоснованно признана утратившей такой статус. Меры профилактического характера, направленные на защиту прав и законных интересов малолетних детей, должностными лицами не принимались. В связи с этим было возбуждено уголовное дело о



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

халатности, повлекшей по неосторожности гибель людей (ч. 3 ст. 293 УК РФ). Причины и условия, повлекшие столь тяжкие последствия, как гибель многодетной семьи, по мнению Александра Бастрыкина, требуют самого тщательного изучения.

В числе материалов, которым должна быть дана принципиальная правовая оценка, по поручению главы ведомства, оказалась еще одна остросоциальная тема. На днях в СУ СК России по Кемеровской области была организована доследственная проверка по материалам СМИ о многодетной семье, которая на протяжении 20 лет стояла в очереди на получение льготного жилья. Однако, в 2020 году они узнали, что их фамилия из списка очередников была исключена. Александр Бастрыкин потребовал в кратчайшие сроки оценить обоснованность и правомерность такого решения.

23 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1572449>